



NOVI STEČAJNI UPRAVITELJ
PREUZIMA DUŽNOST U
ROKU OD TRI DANA

Zašto se odvrahe provode u ljeto

Rješavanje sporova Propušten prigovor na rješenje o ovrhi u pravilu znači propuštenu mogućnost za zaštitu prava, bez obzira na moguću grešku druge strane, a pravi problem nastaje kad se provedena ovrha otkrije nakon povratka s godišnjeg odmora



NEĆO LJETNO
moždak@juristika.hr

Dostava ovrha za pravnu osobu smatra se izvršenom ako je polučena dvaput, u nakon toga valja pratiti oglasne ploče

Posljednjih godina moglo se uočiti na prvi pogled neobična pojava da u vrijeme godišnjih odmora dođe veći broj ovrha nego što je to tijekom godine prosječno. Dužnicima koji bi takve ovrhe zamkli po primidi stvari ne bi bilo simpatično da su primili od svojeg vjerovnika ovrhu u tom periodu. Značajna teža situacija se događa ako dužnik uopće ne primi takvu ovrhu, već jedinstveno po završetku godišnjeg odmora sazna da je vjerovnik prošao na računnu svojih ovrha.

Pogrešno tada dužnici zaključuju da jave to neposredno jer oni nikada nisu bili obaviješteni o bilo kakvoj ovrhi. Također pogrešno zaključuju i oni koji smatraju da obavijest o godišnjem odmoru ili tzv. kolektivni godišnji odmor može riješiti to pitanje. Stovite, ne da takva organizacija rada ne rješava to pitanje već upravo suprotno uzrokuje moguće probleme.

Dostava ovrha za pravnu osobu smatra se izvršenom kada je pošta poslana dva puta. To ne znači da je pošta treba doista i obaviti n. umetiti. Ovi pokušaji se odvijaju na adresi gdje je služ-

organiziranje

Dva problema

Tvrtke koje uspiju kontinuirano primati pošte tijekom leta u pravilu ne mogu organizirati uz se i pravnu podršku koja treba u roku od osam dana reagirati. Situaciji "letnih ovrha" dodatno otežava i postupanje Fite koji u ovrhu daje informacije samo one koje su dostupne u elektronskim, a to je da dužnik može obaviti što je potrebno, te ako je što teže naplaćeno uzrok duga. Nakon toga slijedi kompjutizirana procedura utvrdjena po kojoj aspije je dug naplaćen kako bi se saznalo je li to bio stvaran dug i ne. U međuvremenu tvrtke mogu obaviti potrebni pretnjak i tako regulirati primanje pošte.

beno registrirana pravna osoba. Fakultativno se može uzeti da je dostava obavljena jer procedura nakon toga završava na općinskoj ploči.

Tko će obavljati sudove

Oglasna ploča nije pakiznu nikad bila sredstvo pamćenja kojeg je primatelj sudake ili bilježničke pošte stvarno saznao potrebnu informaciju, te kao takva najzlost predstavlja formalno pošte procedure, u ne mehanizam koji bi pomogao rješavanju ovog problema. Zamjena zakona u tom smjeru koja će nastupiti 2012. godine, a koja ispravlja nedostatak tako da će se dostavu



Osim letnih ovrha, problem su i bolikni pravici

objavljivati na oglasnoj ploči u mjesec dužnika. Takva promjena zakona je izvan logičnog i prirodnog porijekla, jer niti tvrtke niti fizičke osobe ne obavljaju oglasne ploče kako bi utvrdile jesu li primile kakvu poštu.

Deseci tisuća ovrha

Poseban aspekt takve dostavi da je podatak da se na taj način rješava godišnje i po nekoliko desetaka tisuća ovrha samo u gradu Zagrebu, i žegu je očito da u nje moguće obaviti putem oglasne ploče. Sve to dolazi do posebnih iznaja u periodu godišnjih odmora, ali ne samo što posto-

je loša namjera vjerovnika ili izvornih bilježnika. Ovrhe se mogu očekivati tijekom cijelog leta zato što vjerovnici sa većim brojem dužnika pripremaju takve svoje periodično, a zbog ljetne stanke koncentriraju predaju ovrha pred godišnje odmore. Jasni bilježnici su sasvim na isto spremni te izdati rješenja prije letne stanke. Jedno dužnici nisu na to način organizirani, već što više često ne primaju poštu u tom periodu. Zakonodavac je predvidio normalne potrebe svake firme, pa je pojedina tijekom godišnjih odmora. Drugi kritičan period u godini je božićno doba kad se problem ponavlja. ♦



U NAJVEĆOJ
SU OPASNOSTI
TVRTKE
KOJE IMAJU
KOLJEKTIVNI
GODIŠNJI
ODMOR